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Ata Eletrônica
2ª Sessão Ordinária da 1ª Quinzena do mês de Agosto de 2011

3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura

IDENTIFICAÇÃO BÁSICA:  Abertura: 03/08/2011 - 14:00; Encerramento: 03/08/2011 - 18:00; Tipo de Sessão:

Sessão Ordinária | LISTA DE PRESENÇA NA SESSÃO: Adilson de Carvalho / PMDB ; Ediglan  Maia / PSDB ;

Gênio Eurípedes / PMDB ; Geovaci Peres / PMDB ; João Rosa / PR ; Marcos Antônio / PDT ; Mauro Bento Filho /

PHS ; Nelson Antônio / Sem partido ; Pastor Luiz Carlos / PSDB ; Vilma Feitosa / PR | LISTA DE PRESENÇA NA

ORDEM DO DIA:  Adilson de Carvalho / PMDB ; Ediglan da Silva Maia / PSDB ; Gênio Eurípedes Cabral de

Assis / PMDB ; Geovaci Peres de Castro / PMDB ; João Rosa Leal / PR ; Marcos Antônio Ferreira da Luz / PDT ;

Mauro Antônio Bento Filho / PHS ; Nelson Antônio da Silva / Sem partido ; Luiz Carlos Cabral dos Anjos / PSDB ;

Vilma Ribeiro Magalhães Feitosa / PR | MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: • ELOE 001/2011, ALTERA ARTIGO

N° 132 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. Autor: Humberto de Freitas Machado - Prefeito, Turno: Único, Tipo:

Simbólica,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não

votada.  • PLOE 048/2011,  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE

CRÉDITO JUNTO AO BANCO DO BRASIL S/A E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Humberto de Freitas

Machado - Prefeito, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não

Informado,  Resultado:  Matéria  não  votada.  • PLOE 059/2011,  ABRE CRÉDITO ESPECIAL E  DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Humberto  de  Freitas  Machado  -  Prefeito,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  Não

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada. • REQ 235/2011,

SOLICITA  À  SUPERINTENDÊNCIA  DE  POLÍCIA  TÉCNICO-CIENTÍFICA  DE  GOIÁS  (SPTC-GO),  A

CONTRATAÇÃO DE NOVOS MÉDICOS LEGISTAS PARA O NÚCLEO DE JATAÍ-GO. Autor: Mauro Bento Filho,

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado:

Matéria não votada.  • REQ 234/2011, VEREADOR GÊNIO EURÍPEDES SUGERE ÀS REDES EDUCAIONAIS

PÚBLICAS E PARTICULARES A CRIAÇÃO DO PENSAR JATAÍ (BRASIL/UNIVERSO), SEMPRE NA ÚLTIMA

SEMANA DE AGOSTO. Autor: Gênio Eurípedes, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não

Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não  votada.  • REQ  236/2011,  SOLICITA  AO

EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS, LIXEIRAS E A DISPOSIÇÃO DE VIGIAS, PARA OS LOCAIS

ONDE ESTÃO SENDO INSTALADAS AS ACADEMIAS AO AR LIVRE EM JATAÍ.  Autor:  Mauro Bento Filho,

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado:

Matéria não votada.  • REQ 231/2011, VEREADOR SUGERE QUE A PREFEITURA DE JATAÍ ULTIME POSSE

DE CASAS E TERRENOS DO ANTIGO DNER DE JATAÍ, NA AV. GOIÁS. Autor: Gênio Eurípedes, Turno: Único,

Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não

votada.  • REQ 233/2011, CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO LUGAR DE QUADRA DE ESPORTES

NO BAIRRO PROGRESSO. Autor: Pastor Luiz Carlos, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não:

Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada. 
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